

Společnost AWT Rekultivace a.s. se sídlem Dělnická 41/884, Havířov-Prostřední Suchá, je organizací zabývající se zejména stavební činností se zaměřením na stavby rekultivační, sanační, liniové a ostatní, jakož i na obslužné činnosti ve sféře odpadového hospodářství, nákladní silniční dopravu, manipulační práce těžkou technikou, demolicí či výrobu topných směsí. Místem působnosti je nejen region moravskoslezský, ale i lokality po celé ČR a nově i v Polsku. Máme řadu oprávnění a osvědčení i osoby odborně způsobilé pro jednotlivé prováděné činnosti. Našimi zákazníky jsou významné společnosti, municipality, stát a další subjekty. Při plnění zakázek pro zajištění optimalizace jednotlivých procesů spolupracujeme s dalšími společnostmi poskytujícími služby, kterými se naše společnost nezabývá, nebo stejné služby pro doplnění portfolia činností na zakázce. Naší snahou je vždy vyjít vstříc požadavkům zákazníků, pracovat v nejvyšší kvalitě, plnit termíny, minimalizovat negativní dopady našich činností na životní prostředí a především dbát bezpečnosti všech našich zaměstnanců. Úspornými opatřeními, trvalým sledováním spotřeby energie a vhodným nákupem energeticky úspornějších spotřebičů se snažíme o snižování energetické náročnosti spravovaných budov, technologií a používané techniky.

Společnost udržuje integrovaný systém řízení podle norem ČSN EN ISO 9001, ČSN EN ISO 14001, OHSAS 18001 a ČSN EN ISO 50001 – vše v platném znění.

Úspěšné působení na trhu práce zajistíme dodržováním níže uvedených zásad všemi zaměstnanci společnosti:

- ✓ monitorování požadavků zákazníka a využívání výsledků monitoringu k neustálému zlepšování nabízených služeb
- ✓ využívání systému vzdělávání, který cíleně zvyšuje povědomí a dovednosti zaměstnanců v oblastech řízení kvality, ochrany životního prostředí, bezpečnosti práce a hospodaření s energií
- ✓ zaměření podnikatelských aktivit na činnosti, které přispívají ke zlepšování životního prostředí a k obnově krajiny devastované průmyslovou činností
- ✓ používání metod šetrných k životnímu prostředí a to jak z environmentálního hlediska, tak i při hospodaření s energií
- ✓ uplatňováním principů prevence při všech činnostech, neustálé snižování negativních dopadů své činnosti na životní prostředí a zároveň zlepšování celkové úrovně bezpečnosti a ochrany zdraví při práci
- ✓ snižování rizika onemocnění, nehod a nežádoucích událostí v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců, vyžadování stejného přístupu i po subdodavatelích a partnerech
- ✓ monitorování a analyzování spotřeby energie pro zvyšování účinnosti spotřeby energie

Pro společnost je samozřejmostí dodržování všech platných zákonů v oblasti kvality, ochrany životního prostředí, bezpečnosti práce, požární ochrany a nakládání s energií. Společnost se zavazuje k trvalému zajištění dostupnosti zdrojů ve všech potřebných oblastech souvisejících se systémem managementu kvality, péče o životní prostředí, bezpečnosti a hospodaření s energií. Celý integrovaný systém managementu bude průběžně kontrolován, budou zde probíhat interní audity, přezkum vedením společnosti bude průběžně kontrolován soulad s právními a jinými požadavky a vše bude certifikováno nezávislou auditorskou společností.

Od svých zaměstnanců vedení společnosti očekává, že budou aktivně přistupovat k naplňování této politiky a že přijmou osobní odpovědnost za plnění stanovených cílů.

V Havířově-Prostřední Suché 1. 1. 2017

Ing. Andrzej Santarius, Ph.D., MBA  
předseda představenstva